



领航者·MY E本
LEADER MY E BOOK

专为中国网民量身定制
史上最轻、最薄、最快的平板电脑
无需键盘、无需鼠标、随时随地上网

- Google团队专项研发操作系统
- SONY零件制造商提供技术支持
- 中国、新加坡两国顶级IT专家联手研发

领航者·MY E本
LEADER MY E BOOK
我的专属电脑

领航者·My E本--专为中国网民量身定制

火爆全国的6大理由

领航者·My E本一经上市，立刻引发排队抢购狂潮，领航者·My E本是由中国和新加坡两国众多顶尖IT专家，专为中国网民量身定制的一款7寸大小的平板电脑，他只有**一瓶矿泉水的重量，一支铅笔的厚度**，一个记事本的大小，然而独特的功能却不输于任何笔记本电脑或者台式电脑，看股市、做文件、玩游戏、看大片、听音乐、视频聊天、看电子书、备课学习，十万个应用程序一应俱全，触手可得。超大扩展内存海量存储，一切自由掌握。



1 多种上网方式,轻松便捷上网

WIFI、宽带、3G三种连接方式，极速上网，无需等待；收发邮件，搜索信息，浏览新闻资讯……随时随地，全球漫游，畅想超便捷网上冲浪，体验真正的口袋互联网！



2 海量电子书,随意下载浏览

彩色电子书显示,柔和不伤眼,独特指尖翻页功能,阅读潇洒自如,轻轻一划,就能随意缩放……《中国商界领袖》《美国崛起沉思录》等上万本经典图书可供随时“充电”，汲取商界智慧；金庸、古龙等众多精彩小说随意下载，带你畅游精彩的武侠世界。



3 千款劲爆游戏,随时随地娱乐

数千款劲爆游戏，在线下载，众多超酷、超好玩的游戏任你选择，QQ游戏、欢乐斗地主、植物大战、3D桌球、UCWEB、国际象棋、中国象棋、连连看，想玩就玩，想看就看，随时随地，无限快乐，生活中每一刻都精彩。



4 QQ聊天、收发邮件一切自由掌控

一支铅笔的厚度，一瓶矿泉水的重量；一个记事本的大小，轻易装进口袋或者小夹包，随时随地都能QQ聊天、收发邮件，不管在哪都能联络感情，重要文件更是一个不漏。

Office办公软件，一应俱全，电脑能做的，My E本都能轻松搞定，让差旅出行更轻松，从此告别沉重的笔记本电脑！



5 学英语、查资料名校名师请回家

孩子学习成绩上不去，家长又无能为力，请家教又太贵。这可怎么办？领航者·My E本，孩子的贴身辅导老师，只需动动手指，金山词霸，迪斯尼英译，众多名校名师在线指导；学英语、做习题，就是这么方便。孩子的学习问题就交给My E本吧！



6 十万款应用软件,一触即得

安卓应用商城，10万款应用软件，免费下载，人智善妙，全屏清晰完美K线图，实用掌握个股行情，指数、趋势、均线一目了然。一键登入在线股票平台，随时高速查询，稳操胜券！



佳节到来 My E本祝福有新意

领航者·My E本，尊贵时尚、便捷轻松、移动生活，一手掌握。今年过年，送贵宾、送客户、送朋友、送孩子，就选领航者·My E本！

送贵宾,有档次,送到心理面

从事房地产的李总说：“领航者·My E本既高档，又实用，随时能办公，还能修改文件，送贵宾，准能送到心理面！”

送客户,有新意,有面子

做贸易的王总：“上个月自己买了个领航者·My E本许多客户都觉得挺新鲜，都向我打听在哪里有卖，所以这次我特意提前订购了20本送客户，这个不仅新鲜，而且有面子！”

送朋友,实惠、见真情

某集团的赵总说：“送朋友，就是要实惠。这My E本，能满足精英阶层的特殊需求，送这个给我那合作多年的老朋友王总，他保证喜欢。”

送孩子,学英语、查资料真方便

某中学老师：“给孩子送礼，要考虑多个方面，这领航者·My E本送给孩子，不仅能学英语、还能上网查资料，闲时还能玩游戏。现在的孩子可挑剔呢，不对她的口味，她可不会喜欢。孩子拿着领航者·My E本可高兴了，即使学习还能娱乐，学习成绩在不知不觉中得到了提高。”

推广期最后4天, 活动结束恢复原价。

省内总经销：湖南省图书馆广通书局（韶山中路169号省图书馆一楼）电话：0731-82070207
省内邮购，咨询服务热线：400-779-7708（市内免费送货，省内免费邮购）

原价 1980元 活动推广价 999元

买就送

- 送原装充电器
- 送原装数据线
- 送原装保护套
- 送原装触控笔

每台立减88元

各地市独家经销商征招中 ----- 13755063066